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          Ata da 15ª (décima quinta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 22 (vinte e dois) de maio às 19:30 h/m., 

sob a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres.  

        Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 

h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco 

Antônio Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  Sarah Roberta Passos 

Leandro José Maria da Silva. Compareceram os vereadores: José Erivaldo Ribeiro da Silva, 

Ernando Clarindo da Silva, Tiago Juvêncio de Vasconcelos, Tarcísio Pereira Leite e José 

Carlos Ramos da Silva. Deixaram de comparecer os vereadores: Orlando Antônio Ferreira,  

Adelson José de Lima e Célio Alberto Gomes de Amorim, faltas justificadas dos dois últimos 

vereadores.  Havendo número legal de vereadores presente o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão e convidou o vereador Tiago Juvêncio, para  iniciar os trabalhos com a 

leitura de um trecho bíblico, Mateus, capítulo 26, versículo 13.  Em seguida autorizou o 2º 

secretário, vereador José Maria, a proceder a leitura da ata da reunião anterior. Após a 

leitura foi colocada em discussão e não havendo quem usasse da palavra foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade de todos os vereadores presentes. A seguir  autorizou 

a 1ª secretária, vereadora Sarah, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou a   

Indicação nº 19/2018, de autoria do Sr. Vereador Ernando Clarindo da Silva, solicitando 

do Sr. Prefeito Felipe Porto, construção de bueiros no sítio Boa Vista, próximo a casa de 

Mané Fulô, e no sítio Luz próximo a casa do Sr. Cosmo Leite, bem como, construção de 

passagem molhada entre as propriedades do Sr. Nico Leite e Sr. Dóro. Constou ainda, 

discussão e votação do Projeto de Resolução nº 13/2018, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara, que, “Dispõe sobre o julgamento da Prestação de Contas do ex-prefeito do 

município de Canhotinho Sr. Álvaro Porto de Barros, relativas ao exercício financeiro de 

2011,conforme Parecer Prévio do Processo TCE/PE. nº 1290126-0.”  Não havendo mais 

matéria a ser lida no grande expediente, o  Sr. Presidente fez registrar voto de aplausos a 

secretária de Saúde do nosso municipio, Sra. Salete, por ter atingido melhor desempenho 

na área de Saúde, neste município, segundo a Coordenadora  de Saúde do Estado. 

Portanto está de parabéns a Sra. Secretária.  Não havendo  vereador inscrito a usar da 

palavra em explicação pessoal, o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a 

ordem do dia. Logo após  apresentou e leu o Projeto de Resolução nº 13/2018, acima 

mencionado. Na sequência convidou os Srs. Vereadores, Tiago Juvêncio e Sarah Leandro, 

presidentes das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamentos, 

respectivamente, para apresentarem seus devidos pareceres ao Projeto de Resolução em 

pauta. Conclusão das mesmas, o Projeto está apto a ser apreciado pelo plenário desta 

Casa Legislativa. Assim sendo, foi colocado em discussão e não havendo quem usasse da 

palavra foi colocado em primeira e única votação. Sendo o referido Projeto de Resolução 

nº 13/2018, aprovado por unanimidade de todos os vereadores presentes. Não havendo 

matéria em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o Sr. presidente deu  por  encerrada   
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a  presente  reunião  marcando  a próxima para  o dia 29 (vinte e nove) do corrente mês, 

no mesmo horário e local de costume. Ata da Sessão Ordinária da Câmara   Municipal,   

que   após   lida  e  achada   por   certo  será  aprovada.  Sala    das  Sessões da Municipal 

de Canhotinho, em 22 (vinte e dois) de maio de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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